

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA – UFRB  
CENTRO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA EM ENERGIA E SUSTENTABILIDADE - CETENS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO CIENTÍFICA, INCLUSÃO E  
DIVERSIDADE – PPGEICID - Mestrado Profissional**

**RETIFICAÇÃO 02 – PRORROGAÇÃO DO PRAZO PARA ENVIO DE PROPOSTAS  
DE CREDENCIAMENTO AO PPGEICID, REGIDA PELO EDITAL 04/2022.**

A Comissão Temporária de Credenciamento, Recredenciamento e Descredenciamento do Programa de Pós-Graduação em Educação Científica, Inclusão e Diversidade (PPGEICID) desta Universidade, Edital 04/2022, torna pública a retificação do referido Edital, tal como está posto a seguir:

Onde lê-se:

3.2 - Em caso de vacância durante o ano de 2023, os proponentes aprovados e não classificados dentro desse número de vagas, poderão ser convocados para suprir as novas vagas.

Leia-se:

3.2 – Fica facultado ao proponente que não atender até ao critério mínimo especificado no item 2.4.6 e seus subitens, optar por atuar como professor colaborador do Programa, dentro do número de vagas oferecidas neste edital.

3.3 – Em caso de vacância até a publicação do próximo edital de credenciamento, os proponentes aprovados e não classificados dentro desse número de vagas, poderão ser convocados para suprir as novas vagas, desde atenda aos critérios específicos estabelecidos para as mesmas.

Feira de Santana (BA), 09 de dezembro de 2022.

**Prof. Dr. Nilson Antonio Ferreira Roseira**  
Presidente da Comissão Temporária de Credenciamento, Recredenciamento e  
Descredenciamento do PPGEICID